

Аналітичний звіт за результатами громадського обговорення ОПП «Економіка та управління бізнесом» (проект) за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

№ п/п	Складові ОПП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ЗК14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності.	Доповнити позицію «Загальні компетентності» розділу «IV Перелік компетентностей випускника» ОПП пунктом ЗК14.  Для підсилення формування ЗК14 доповнити зміст ОК5, ОК7 питаннями дотримання принципу неприпустимості корупції та інших проявів недоброчесності у трудовій діяльності.	Адміністрація ЗВО.  Завідувач кафедри економіки та економічної теорії, д.е.н., професор Козюк В.В.	Враховано	На виконання Наказу №842 МОН України позицію «Загальні компетентності» розділу «IV Перелік компетентностей випускника» ОПП доповнено пунктом ЗК14; розширено зміст ОК5, ОК7 питаннями дотримання принципу неприпустимості корупції та інших проявів недоброчесності у трудовій діяльності. Це дало змогу підсилити формування ЗК14.
2	ЗК2 «...використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового	Ввести ОК «Фізичне виховання».	Адміністрація ЗВО.	Враховано	На виконання рішення Вченої ради ЗВО до даної ОПП додано ОК «Фізичне виховання», оскільки вона формує

	способу життя».				ЗК 2, а саме: «...використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя».
3	ОК35 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити з навчального плану ОК 35 «Елементи дуальної освіти».  Додати кредити на вивчення фахових дисциплін.	Адміністрація ЗВО  Завідувач кафедри економіки та економічної теорії, д.е.н., професор Козюк В.В.	Враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК «Елементи дуальної освіти» вилучено з ОПП з причини дублювання змістового наповнення цієї ОК програми виробничої практики. Вивільнені кредити додано до фахових ОК.
4	ОК37. «Атестаційний екзамен».	Переглянути кількість кредитів, відведених на ОК37 «Атестаційний екзамен».	Адміністрація ЗВО	Враховано	Зменшено кількість кредитів, відведених на ОК37 до 3, вивільнені кредити додано до ОК36 «Виробнича практика», що підсилить формування фахових компетентностей.
5	ОК24 «Курсова робота зі спеціальності».	Вилучити з навчального плану ОК 24 «Курсова робота зі спеціальності».	Адміністрація ЗВО	Враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК 24 «Курсова робота зі

					спеціальності» вилучено з даної ОПП; вивільнені кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
6	ОК2. «Історія та культура України»	Перейменувати ОК «Історія та культура України» на ОК «Історія державності та культури України».	Завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Недошитко І.Р.	Враховано	ОК «Історія та культура України» перейменовано на ОК «Історія державності та культури України», оскільки у зв'язку з російською агресією, варто детальніше вивчати державотворчі процеси в Україні.
7	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика»	З метою посилення фахових компетентностей об'єднати ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» в одну ОК під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей».	Завідувач кафедри економіки та економічної теорії, д.е.н., професор Козюк В.В.	Враховано	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» об'єднано в одну ОК під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей». Вивільнені кредити додано до фахових ОК.
8	СК15. Здатність формувати контролінгову інформацію для забезпечення	У фахівців з економіки та управління бізнесом доцільно розвивати практичні навички	Керівник ТОВ «Консалтингова Компанія «Універсальний бізнес	Враховано	У навчальний план введено ОК «Контролінг в управлінні бізнесом».

	<p>ефективного управління бізнесом. СК16. Здатність застосовувати методичний інструментарій оперативного та стратегічного контролінгу при виробленні, прийнятті та реалізації управлінських рішень у бізнесі. ПРН25. Вміти збирати, аналізувати, узагальнювати та використовувати контролінгову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень. ПРН26. Володіти методиками впровадження контролінгу в управління бізнесом.</p>	<p>формування та використання інформаційних та аналітичних даних для прийняття управлінських рішень.</p>	<p>ресурс»» Овсейко Н.В.</p>		
9	<p>СК17. Здатність аналізувати роль інститутів в економічній системі та особливості їх розвитку, зумовлені</p>	<p>Фахівці з економіки та управління бізнесом повинні володіти сучасним баченням ролі</p>	<p>Завідувачка кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Волинського</p>	<p>Враховано</p>	<p>У навчальний план введено ОК «Інституціональна економіка».</p>

	<p>змiнами у функцiонуваннi нацiональної економiки. СК18.Здатнiсть обгрунтувати пiдходи до вирiшення полiтико-управлiнських, органiзацiйно-правових, iнформацiйно-аналiтичних, кадрових та iнших завдань в рамках професiйного забезпечення дiяльностi органiв державної влади, мiсцевого самоврядування, громадських органiзацiй на основi прiоритету iнтересiв України. ПРН27.Вмiти здiйснювати критичний аналіз управлiнських рiшень задля подолання iнституцiйних пасток. ПРН28. Вмiти застосовувати набутi соцiально-економiчнi знання в органiзацiйних структурах.</p>	<p>iнститутiв в економiчнiй системi, володiти iнструментарiєм аналізу iхнього впливу на розвиток та змiни нацiональної економiки.</p>	<p>нацiонального унiверситету iменi Л. Українки Павлова О.М.</p>		
10	Мета освiтньої програми	Для бiльш чiткої	Завiдувач кафедри	Враховано	Мету освiтньої

		<p>деталізації специфіки та акцентуванні на формування фахових компетентностей, які забезпечуються унікальними освітніми компонентами, конкретизувати мету освітньо-професійної програми.</p>	<p>економіки та економічної теорії, д.е.н., професор В.В. Козюк</p>	<p>програми конкретизовано і викладено у новій редакції:  «Підготовка конкурентоспроможних на ринку праці фахівців у царині економіки та управління бізнесом, які володіють інноваційним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками аналізу ринків, визначення оптимальних форм організації компаній, побудови ефективних бізнес-моделей, управління активами та пасивами бізнесу, здатних забезпечувати інформаційно-аналітичний супровід та обґрунтовувати інвестиційні й стратегічні рішення в умовах</p>
--	--	---	---	--

					інституціональних змін та загроз зовнішнього середовища».
11	Каталог вибірових дисциплін	У фахівців з економіки та управління бізнесом доцільно розвивати навички використання інструментарію цифровізації бізнесу в умовах конкурентного середовища.	Здобувач освітньо-професійної програми Я. Совира. Здобувач освітньо-професійної програми А. Горбатюк.	Частково враховано	У каталог вибірових дисциплін ОПП «Економіка та управління бізнесом» введено ВК «Digital-технології для розвитку бізнесу».